
Витяг з протоколу № 3 

засідання кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи 

від «12» жовтня 2022 року 

 

Кількість присутніх – 6                                                            з 7 членів кафедри 

 

ПРИСУТНІ: Мартинов С.Ю. д.т.н., проф., завідувач кафедри; Ковальчук В.А. д.т.н., 

проф., професор кафедри; Квартенко О.М. д.т.н., доц., професор 

кафедри; Косінов В.П. к.т.н., доц., доцент кафедри; Орлова А.М. к.т.н., 

доц., доцент кафедри; Шадура В.О. к.т.н., доц., доцент кафедри. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: Про заходи щодо оновлення освітніх програм кафедри. 

 

СЛУХАЛИ: Мартинова С.Ю. – завідувача кафедри. 

 

Згідно наказу 70-169084725 (№ 456) від 27-09-2022 року викладачі кафедри 

входять до груп забезпечення освітніх програм: 

1. ОПП «Будівництво та цивільна інженерія», спеціальності 192 «Будівництво 

та цивільна інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти – 

Мартинов С.Ю., Квартенко О.М. 

2. ОПП «Водопостачання та водовідведення», спеціальності 192 «Будівництво 

та цивільна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти – 

Мартинов С.Ю. (керівник), Квартенко О.М., Шадура В.О. 

3. ОПП «Біотехнології, біоробототехніка та біоенергетика, спеціальності 162 

«Біотехнології та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

– Ковальчук В.А. 

ОПП «Будівництво та цивільна інженерія», спеціальності 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та ОПП 

«Біотехнології, біоробототехніка та біоенергетика, спеціальності 162 «Біотехнології 

та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти реалізуються з 

залученням викладачів з декількох кафедр, причому, їхні керівники з інших кафедр. 

Тому після рекомендацій засідань відповідних робочих груп їхні рішення, які 

стосуються нашої кафедри, будуть обговорюватися. 

Склад групи забезпечення ОПП «Водопостачання та водовідведення», 

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти цілком складається з викладачів нашої кафедри і тому цій програмі 

приділимо увагу. Програма розроблена у 2021 року строком на 2 роки, тому у 2023 

році ми її повинні оновити. 

До оновлення програми повинні бути долучені представники зацікавлених 

сторін (стейкхолдери) і всі наші подальші дії повинні бути з врахуванням цього. 

Пропоную: 

1. Викладачам з долученням стейкхолдерів проаналізувати зміст та структуру 

освітньої програми та до 10-01-2023 року подати напрацьовані пропозиції. 



Особливу увагу звернути на компетентності та програмні результати 

навчання, блок вибіркових освітніх компонент, розширивши їх перелік. 

Доцільно внести пропозиції щодо окремих компетенцій та програмних 

результатів навчання, які б підкреслювали особливості програми. Було б 

доречно уніфікувати кількість кредитів, які відводяться на вивчення фахових 

вибіркових освітніх компонент. З метою більш гнучкого обрання вибіркових 

освітніх компонент проаналізувати доцільність перенесення їхнього вивчення 

на другий семестр навчання. Це не стосується загальноуніверситетських 

вибіркових освітніх компонент. Я повідомлю викладачів інших кафедр, які 

читають освітні компоненти цієї програми, з метою їхнього долучення до 

процесу оновлення програми. 

2. Викладачам з долученням стейкхолдерів проаналізувати зміст та структуру 

освітніх компонент, які ними викладаються. Запропоновати оновлення 

окремих тем освітніх компонент. Пропозиції надати до 10-01-2023 року. Під 

час цього аналізу звернути увагу на аналогічні програми, які реалізуються в 

закордонних та українських вишах. 

3. Після опрацювання пропозицій група забезпечення освітньої програми 

підготує її проєкт, який буде розглядатися з залучення побажань 

стейкхолдерів, яким цей проєкт буде безпосередньо наданий та через сайт 

університету, де він буде оприлюднений. Обговорення проєкту програми буде 

проводитися з обов’язковим залучення студентів, випускників, роботодавців, 

колег з інших вишів. Це ми повинні виконати до кінця березня 2023 року. Далі 

проєкт програми виноситься на обговорення ради з якості інституту та 

затверджується вченою радою університету. Строки затвердження програми 

вченою радою університету визначається її планом роботи але не повинно 

бути пізніше червня 2023 року. До початку осіннього семестру повинні бути 

підготовлені та затверджені силабуси й оновлено навчально-методичне 

забезпечення. 

 

Виступили: професор Квартенко О.М., доценти Шадура В.О. та Орлова А.М. 

 

Ухвалили: Прийняти до виконання запропоновані заходи щодо планового 

оновлення програм. 

 

Голосували: 

«за» –   6 

«проти» –    немає 

«утримались» –   немає 

 

Завідувач кафедри                                                                  Сергій МАРТИНОВ 

 

Секретар                                                                                  Алла ОРЛОВА 


